

BOSICO BASKET SUMMER CAMP 2024 IN COLLABORAZIONE CON MUSICALIA



PROGRAMMA GIORNALIERO:

08:00 - 09:00 ACCOGLIENZA 09:00 - 10:30 MINIBASKET PRESSO ORATORIO S. FRANCESCO

10:30 – 11:30 MERENDA 11:30 – 13:00 LABORATORIO MUSICALE NEI LOCALI DI MUSICALIA

+ UN'USCITA SETTIMANALE IN PISCINA

NECESSARIO: CERTIFICATO MEDICO (da consegnare il primo giorno di Campus) - 1 CAMBIO - MERENDA

IL BAMBINO/A VERRA' ACCOMPAGNATO AL LABORATORIO DI MUSICA DAGLI ISTRUTTORI DELLA BOSICO DOVE CI SARANNO GLI INSEGNATI DELLA SCUOLA DI MUSICA CHE SVOLGERANNO LE LEZIONI; NELLA GIORNATA IN PISCINA IL BAMBINO/A SI RECHERA' ACCOMPAGNATO/A DAI RESPONSABILI DEL CAMPUS CHE SARANNO PRESENTI PER TUTTO IL TEMPO E UNA VOLTA ENTRATI IN ACQUA CI SARA' LA SUPERVISIONE DEL BAGNINO DELLA STRUTTURA. COMUNICARE PER TEMPO SE IL BAMBINO/A SA NIJOTARE

NUOTARE.
II COSTO DI INGRESSO IN PISCINA E' DI €5,00 CHE VERRA' SALDATO DIRETTAMENTE IL GIORNO DELL'USCITA.
DELL OSCITA.
II/la sottosseritto/a
Il/la sottoscritto/a, in qualità di padre/madre chiede di iscrivere il proprio figlio al BOSICO BASKET SUMMER CAMP .
qualità di padre, madre diffede di scrivere il proprio figlio di bosico basici solviniei calvii .
DATI DEL BAMBINO/A PER LA BOSICO BASKET
NOME E COGNOME:
LUOGO E DATA DI NASCITA:
C.F.:
C.F
INDIRIZZO RESIDENZA:
CELLULARE PADRE/MADRE:
Condizioni copertura assicurativa
Assicurazione PGS (vedi sito federazione www.pgsitalia.org, nella sezione Affiliarsi/Assicurazione)
Assicurazione ITAS (Morte 30.000,00 €, Massimale Invalidità Permanente 100.000,00 € con franchigia del 5% per postumi fino al 20%, nessuna franchigia per invalidità>30%, diaria da ricovero da infortunio 30,00 €, apparecchi gessati 30 €/gg con max 60gg, rimborso spese mediche 500,00 € con franchigia 100,00 €)
Il sottoscritto dichiara: - di essere consapevole che l'iscrizione comporta il tesseramento con le Polisportive Giovanili Salesiane cui la Bosico Basket è affiliata;
- di aver ricevuto e accettato le informazioni relative alle condizioni assicurative;
- di acconsentire alla eventuale pubblicazione, sui canali informativi della A.S.D. PGS BOSICO BASKET (bacheca presso l'Oratorio Salesiano di Terni, pagine Facebook e Instagram della A.S.D. o altri social media, pubblicazioni cartacee, volantini promozionali e similari) di materiale fotografico e video realizzato durante l'attività sportiva del ragazzo/a, purché priva di riferimenti ai dati anagrafici;
- di aver ricevuto e letto l'informativa sulla privacy della A.S.D. PGS BOSICO BASKET e di essere edotto della obbligatorietà del conferimento
per le finalità indicate ai punti 3.1 e 3.2 dell'informativa e della facoltatività del consenso per le finalità indicate all'art. 3.3 e di apporre la propria sottoscrizione nell'apposita casella del presente modulo al fine del trattamento dei dati personali, consapevole che il mancato
conferimento dei dati per le finalità di cui all'art. 3.1 e 3.2 dell'informativa comporterà l'impossibilità di dare corso all'iscrizione al BOSICO
BASKET SUMMER CAMP nonché alla Federazione sportiva e/o Ente di Promozione Sportiva cui la A.S.D. è affiliata o intenderà affiliarsi di aver preso visione anche dell'informative privacy riportata nel sito internet delle Polisportive Giovanili Salesiane (www.pgsitalia.org).
Data Firma

(firma sul retro per privacy)

INFORMATIVA SULLA PRIVACY ai sensi del Regolamento UE 2016/679 e del D.Lgs. 196/2003

- 1. Titolare del trattamento. Il titolare del trattamento dei dati personali è la A.S.D. PGS BOSICO BASKET, con sede in Terni, Largo F. Micheli 2 (presso Oratorio Salesiano), cod. fiscale 91080880551, in persona del proprio legale rappresentante. Sono autorizzati al trattamento dei dati gli istruttori/allenatori, i dirigenti e gli eventuali collaboratori della stessa associazione sportiva. Il titolare può essere contattato al seguente indirizzo e mail bosicobasket@gmail.com.
- 2. Tipologia dei dati trattati. Sono oggetto di trattamento i dati comuni, nonché alcuni dati particolari concernenti lo stato di salute previsti dai moduli di iscrizione e di autocertificazione e/o contenuti nei certificati medici necessari per essere ammessi a praticare l'attività sportiva o nei referti di eventuali infortuni.
- 3. Finalità e base legale del trattamento. I dati personali sono trattati dalla A.S.D. PGS BOSICO BASKET per finalità: 3.1 connesse all'attività istituzionale della A.S.D. PGS BOSICO BASKET secondo il proprio Statuto e i Regolamenti FIP (Federazione Italiana Pallacanestro), PGS (Polisportive Giovanili Salesiane) e quindi per finalità didattiche, di promozione, organizzazione e svolgimento di attività sportiva e culturale e di attività federali e non, nonché per i connessi obblighi assicurativi e contrattuali necessari all'attività sportiva ed attività connesse (campo estivo ecc.); 3.2 connesse all'adempimento di obblighi previsti da leggi e regolamenti, dallo Statuto e dai Regolamenti FIP, PGS (ed eventuali ulteriori enti di promozione sportiva di affiliazione) e CONI, dalla normativa comunitaria, nonché dalle disposizioni impartite da Autorità a ciò legittimate dalla legge; 3.3 di tipo informativo e promozionale delle attività della A.S.D. PGS BOSICO BASKET, anche attraverso l'eventuale diffusione mediante pubblicazione sui canali informativi della A.S.D. PGS BOSICO BASKET (bacheca presso l'Oratorio Salesiano di Terni, pagine Facebook e Instagram, sito internet della A.S.D. o altri social media, pubblicazioni cartacee, volantini promozionali e similari) di materiale fotografico e video realizzato durante l'attività sportiva del ragazzo/a, comunque privo di riferimenti ai dati anagrafici.

Per i dati comuni trattati per le finalità di cui ai punti 3.1 e 3.2 e strettamente necessari per consentire la partecipazione alle attività organizzate dalla A.S.D. PGS BOSICO BASKET non è necessario il consenso; il mancato conferimento dei dati comporterà l'impossibilità di dare corso all'iscrizione. E' previsto in questo ambito anche il trattamento di alcuni dei dati particolari di cui all'art. 9 del Regolamento UE 2016/679, in particolare quelli relativi allo stato di salute. Per il trattamento di tali dati è richiesto il consenso dell'interessato e il mancato consenso comporterà l'impossibilità di dare seguito al rapporto, come sopra detto.

La base legale del trattamento si rinviene:

- nell'art. 6, del Regolamento UE 2016/679: punto 1 lettera b) esecuzione negozio giuridico (servizi connessi all'attività sportiva) per le finalità di cui al punto sub 3.1; punto 1 lettera c) adempimento obblighi legali per le finalità di cui al punto sub 3.2; punto 1 lettera a) consenso per le finalità di cui al punto sub 3.3.
- nell'art. 9, del Regolamento UE 2016/679, punto 2 lettera a) consenso per i dati di tipo particolare trattati per le finalità di cui ai punti 3.1 e 3.2.
- **4.** Conseguenze del mancato conferimento/consenso. Il mancato conferimento dei dati, relativamente alle finalità di cui ai punti 3.1 e 3.2, e il mancato consenso al trattamento dei dati di tipo particolare, non consentirà l'iscrizione e la pratica dell'attività sportiva con la A.S.D. PGS BOSICO BASKET. Il consenso per i trattamenti di cui al punto 3.3 e facoltativo.
- **5. Trattamenti.** I dati personali potranno essere trattati a mezzo sia di strumenti cartacei che informatici (ivi compresi dispositivi portatili) e trattati con le modalità strettamente necessarie a far fronte alle finalità sopra indicate e comunque in modo da garantire la sicurezza, l'integrità e la riservatezza dei dati stessi nel rispetto delle misure organizzative, fisiche e logiche previste dalle disposizioni vigenti
- I dati personali forniti saranno oggetto di raccolta, registrazione, strutturazione, conservazione, adattamento o modifica, estrazione, consultazione, uso, comunicazione. Non sarà operato alcun tipo di profilazione.
- Sono impiegate le misure di sicurezza atte a garantire la riservatezza del soggetto interessato cui tali dati si riferiscono e a evitare l'indebito accesso a soggetti terzi o a personale non autorizzato.
- **6. Soggetti a cui i dati possono essere comunicati.** I dati personali potranno essere comunicati alla Federazione Italiana Pallacanestro (dell'informativa pubblicata sul sito www.fip.it.) e alle Polisportive Giovanili Salesiane (informativa su www.pgsitalia.org) o altro ente di promozione sportiva per le finalità di tesseramento e servizi connessi. Potranno essere comunicati a società di assicurazioni, ai soggetti gestori degli impianti sportivi in cui si svolge l'attività, ai soggetti gestori delle strutture ricettive destinate ad ospitare gli atleti, ad autorità e strutture sanitarie in caso di necessità.
- 7. Conservazione dei dati. I dati saranno conservati per un periodo di 10 anni successivi all'ultimo anno di iscrizione dell'atleta e potranno essere trattati e conservati in forma cartacea e con sistemi automatizzati.
- 8. Diritti dell'interessato. L'interessato può chiedere al titolare del trattamento l'accesso ai dati personali che lo riguardano e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento e può opporsi al loro trattamento. L'interessato può revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca. L'opposizione al trattamento comporta la mancata o parziale esecuzione del rapporto. Per l'esercizio dei propri diritti l'interessato può utilizzare il seguente indirizzo e mail bosicobasket@gmail.com Le istanze saranno riscontrate entro 1 mese dal ricevimento; qualora si renda necessario, tenuto conto della complessità e del numero di richieste, il termine può essere prorogato di 2 mesi.
- **9. Opposizione al Garante.** Se ritiene che il trattamento dei dati che lo riguardano non è conforme alla disposizioni vigenti ovvero se la risposta ad un'istanza con cui esercita uno o più dei non perviene nei tempi indicati o non è soddisfacente, l'interessato può rivolgersi all'autorità giudiziaria o al Garante per la protezione dei dati personali, mediante un reclamo ai sensi dell'articolo art. 77 del Regolamento (UE) 2016/679.

In relazione al trattamento dei dati perso 3.1 e 3.2, il sottoscritto, genitore del raga	-	e, conferiti per le finalità esposte di cui ai punti
[] presta il	consenso [] nega il consenso
Con specifico riferimento alle finalità di	cui al punto 3.3 dell'info	rmativa, il sottoscritto genitore del ragazzo/a
[] presta il	consenso [] nega il consenso

Terni	Firma leggibile
TETTI	i iiila leggiblie